

Виходить у Львові  
щодня (крім неділей і  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: уліця  
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи  
звертають ся лиш на  
окреме жадане і за зложенням оплати поштової.

Реклямації  
неопечатані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата  
у Львові в агенції  
дневників пасажа Гав-  
мана ч. 9 і в п. к. Ста-  
роствах на провінції:  
на цілий рік К 4-80  
на пів року „ 2-40  
на чверть року „ 1-20  
місячно . . . „ —40  
Поодинокое число 2 с.  
З поштовою пере-  
силкою:  
на цілий рік К 10-80  
на пів року „ 5-40  
на чверть року „ 2-70  
місячно . . . „ —90  
Поодинокое число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

## Конференція в Альгесірас.

Готов би хтось може сказати: Що може нас обходити якась там марокканська конференція в Альгесірас? То правда, що ся справа нам далека; але в теперішніх неспокойних часах призибрало ся в різних сторонах так багато небезпечного материялу, настають такі напружені відносини, що навіть і подальші справи, от хоч би й марокканська, мусять кожного інтересувати, хто слідить за тим, що діє ся в світі. Навіть о марокканській справі не можна ще нині сказати, що она позістане без дальшого впливу на межинародні відносини в Європі. Перші засідання конференції в Альгесірас минули спокійно і не довели ще до ніякого роздору, але до кінця конференції ще далеко і не знає, що привесе будучність, тим більше, що різниці в інтересах з одної сторони між Францією а Іспанією, з другої межі Францією а Німеччиною показують ся щораз більші.

А чи до кінця конференції ще далеко? Маленька, але сьмішна подія дала вже відповідь на то питане. Один з марокканських делегатів, Ель Мокрі, казав привезти собі з Марокко три свої гаремові дами; приїзд їх став ся предметом загальної розмови і заінтересував

всіх делегатів більше як справа перепачкування оружия до Марокко, а один з німецьких делегатів виходячи з засідання, коли довідав ся о тім, покивав лиш головою і сказав: Ну, то конференція може ще дуже довго потягнути ся!

Але жарт жартом, а конференція може справді довго потягнути ся, скоро не розібе ся на однім із найблизших засідань, на котрих будуть радити над справою заведня поліції в Марокку. Доси полагоджено зовсім згідно лиш справу перепачкування оружия до Марокка. Постанови конференції в сій справі суть слідуючі:

1) Привіз оружия і муніції до Марокка єсть заказаний; — 2) достава зброї для войска шеріфа єсть дозволена під деякими уелвіями; — 3) привіз оружия до польованя без окремого приволеня єсть заказаний; — 4) за пачкарство оружия в отвертих портах накладає ся кару від 500 до 2000 пезетів (корон) і арешт від шести днів до року; — 5) за пачкарство в інших портах установлено кару від 1000 до 5000 пезетів і арешт від трох місяців до двох літ а на случай повтореня кара може бути збільшена; — 6) такі самі кари накладає ся за пачкарску продаж і за розношене оружия по краю; — 7) заступники консулів мають право бути при ревізії кораблів; —

8) сконфіскований товар має бути знищений а за доноси о пачкарстві мають виплачувати ся нагороди. Последній артикул тої постанови каже, що виконуване єї на альжерекім пограничю прислугує виключно лиш Франції і Марокку, на побережу званім Ріф (від сторони Іспанії) лиш Іспанії і Марокку а так само в сторонах коло Санта-Круц де марпекеня. Дискусія на последніх засіданнях вела ся так основно, що спорено не лиш о поодинокі реченя, але навіть і о поодинокі реченя а внаслідок того загальне вражінє було дуже некористне. Що же до виконуваня служби поліційної, то марокканський делегат Могаммед ель Торрес заявив, що Марокко рішучо противне тому, щоби поліція в Марокку стояла під властїю якоїсь одної з великих держав і на таку ухвалу марокканьке правительство ніколи би не згодило ся.

Цікаво почути, що каже Могаммед ель Торрес о реформах в Марокку взагалі. Він сказав одному із кореспондентів, які тепер перебувають в Альгесірас, що рад (?) з того, що християньскі держави так дуже заінтересували ся єго вітчиною. Марокко не противне поступови. Противно, всі образовані Марокканці хотіли би, щоби в їх краю були велізниці, телеграфи, електричне світло і свобода торгівлі. Але не треба все нагло робити, бо

## З американського життя.

(З німецького — Генр. Урбана).

### II.

#### Король квашених огірків і бідна швачка.

(Дальше).

А Чарльс, той добрий молодець, був незвичайно гордий на те, що єсть товаришем такої хорошої дівчини. Весть в ній видавало ся єму милим і любим і він питав ся сам себе, чи не цілував би той хороший, задертий носик. Залюблене єсть, як звістно, лагідною формою дурноватости. А Чарльс був вже по уши залюблений. Коли того дня вернув до дому, було нещастє готове. Він цілковито задурив ся в Дорі. То було для него яєним. І за кождим разом, коли ішов до неї пробовати одіня, залюбленість єго збільшала ся.

Що мав зробити? Саме ддятого, що любив Дору, були для него дві дороги: або скінчити сейчас і на все знакомство з нею, або оженити ся. Як чоловік рішучий і скорий, не вагував ся довго, а рішив ся на женитьбу, скоро лиш Дора схоче єго взяти.

Чарльс не відкладаючи справи, хотів сейчас пересвідчити ся, чи Дора єго возьме. Єго одіне було вже готове. Отже він пішов до последної проби і аби заплатити рахунок. Для жарту взяв з собою жовту як булка перуку, яку мав вложити на голову яко кухарка. Ко-

ли він вийшов з бічної комнати, переодітий за кухарку і в тій перуці, Дора зі сьміху аж на крісло упала. Сьміяла ся так, що в очах єї аж слюзи появилсь. Відтак цопросив він о рахунок. Рахунок видав ся єму надто малий і упер ся, аби Дора взяла два рази тільки. Потім почав знов в незвичайно сьмішний спосіб проходжувати ся по комнаті. Нараз задержав ся і сказав:

— Так — отже одно було би вже полагоджене як найліпше. Тепер остає ще одно. Панно Доро, не видає ся вам, що ви за добрі на те, аби вічно так тяжко працювати? Я мав би ліпше стаповище для вас, мало роботи, добра платня, кожного дня вихід, а поводити ся би з вами як найліпший. Лише до того треба одного уелвія.

— А то якого?

— Мусите змінити ваше назвище; замість панна Герман мусите називати ся міє ван Вестервельт і ціле своє житє квасити огірки. За те будете колись називати ся королевою квашених огірків. Хочете?

Дора на перемену то блідла то червоніла.

— Але — пане ван Вестервельт — я —

— Дурниця — хочете? — Він насунув собі перуку на чоло, так що она майже залігла єму на ніє.

— Ах Боже, ах Боже — коли би мама —

— І так дальше — перебив він і держав єї вже в обіймах та поцілував єї з цілою пристрастію молодого любовника. Відтак взяв єї руку під своє рамя і потягнув за собою до кухні до тітки Герман, котрій аж ложка випала з руки, так налякала ся тої чудацької пари.

— Тітко Герман — сказав Чарльс вічливо, кланяючи ся перукою — представляють ся вам яко заручені Чарльс ван Вестервельт, син короля квашених огірків і панна Дора Герман.

Доси було би весть в порядку. Оставав ще лиш старий, король квашених огірків. З батьком ван Вестервельтом в таких річах не конче добре було жартувати, о тім знав Чарльс, бо старий був вже для него вигадів будучу жінку. То була дочка одного заможного купця, приятеля старого, з котрої Чарльс нічого собі не робив. Она називала ся Корнелія, була дуже говірлива, сука, костиста, висока, на носі носила скла, учила ся по грецьки і мала відчити по товариствах жіночих про низшість мужчин і про способи, як би той род вигубити. То була іменно одна з таких жєнщин, яких Чарльс ненавидів. Тепер постановив він собі плюнути на ту дурну Корнелію і то з властивою єму скоростію і рішучостію. На другий день рапо поїхав він на озеро Магєнк, де батько Вестервельт мав свою віллію і з сином та дочкою — він був вдівцем — мешкав ціле літо.

Тут мало також відбутися ся представлене на добродійні ціди, в котрім Чарльс мав грати ролю Августі, німецької кухарки. Позаяк Чарльс мав ще вакації, взяв вудку і пішов над озеро ловити рибу. Коли повернув, єго величество король квашених огірків вернув вже був із skleпу і сідів на зеленій тїнистій веранді в величезнім кріслі, що виглядало мов який престол і читав свою газету. То був грубий, старий панище, в долині і в горі остро закінчений, з кнєлим, обголєним і сірим лицєм і цілком

напів дикі Кабілі, як би виділи, що Європейці забирають ся до всего дуже поквапно, уважали би то за якийсь примус і спротивились би тому рішучо, а що они нині мають всі новочасне оружє, то покорене їх не було би так легке. Небезпечно було би також, як би Європейці взядись заводити поліцію в Марокку, бо то могло би довести до важких спорів. На відступлене якоїсь частини нашого краю ніколи не згодимо ся — сказав він наконець, і скорше оголосимо св'яту війну. Сі слова Могаммеда ель Торреса набирають ваги в виду тої чутки, яка розійшла ся в останніх часах, після котрої Німеччина хоче набути якийсь марокканський порт.

## Вісті політичні.

*Справа реформи виборчої. — До ситуації на Угорщині. — Сербско-болгарська унія. — Події в Росії. — Хіна європейська.*

Справа реформи виборчої внаслідок становища Молодочехів стоїть не найліпше. „Zeit“ доносить в сій справі: Відпорне становище молодоческого клубу в справі реконструкції кабінету не було великою несподіванкою. В допущених до тайни кругах парламентарних знали вже, що Молодочехам не подобає ся виготовлений правительством проєкт реформи виборчої. Зі взглядів тактичних не могли они того ясно висказати, але для того висунули постулати трудні до сповнення. Внаслідок того становища Молодочехів стало ся

лисою св'ятячаю ся головою. До того носив одіне з зеленкової матерії. Справді, мав в собі щось з хорошого квашеного огірка. Подібно як звірята так і батько ван Вестервельт переймив в себе поваги дещо з свого окруження. Крім того мав в краватці шпильку в виді малого огірка з смарагда.

— Ах, тату! — сказав Чарльс. — Ви вже тут. Позвольте мені може цигаро? Але прошу, не таке з кишені для агентів.

— Маєш! — сказав король квашених огірків, зморщивши чоло. — Сідай. Мало тебе тепер видко. Причиною хороша, молода дівчина, що?

— Хто знає —

— Я знаю. — Ти знаєш ті стихи? — Він витягнув з кишені якусь поезію з написею: „Моя любка з Німеччини“ — і держав сі Чарльсови перед очима. — То найшла Еллен в твоїй комнаті!

— Так? Дивна річ, чого тоті сестри не находять.

— На великий спосіб мусить она бути хороша, коли такий чоловік як ти стає задля неї поетом.

— Ага, пригадую собі. Я той стишок замовив у одного писателя, конштував мене пять долларів готівкою. До того Крінберг, композитор, ви его знаєте, хоче его підложити під музику, так ему сподобав ся. Він дасть его малій Грації Голдінс з „касіни“, аби она відспівала на перерві в часі представлення і коли подобає ся, можемо на тім заробити добрі гроші. Я дістану третину — очевидно все умовлено контрактово.

Король квашених огірків засьміяв ся криво.

— Слава Богу! Твій купецкий талант не потерів від тої історії. Як здаєть ся, та любов не така глибока.

— Противно, тату, ми заручені.

Тато був так наляканий, що навіть не зважав на москита, що сидів на его товстім лиці і пив мов з під чопа.

— Але Чарльс, чи ти маєш ще розум? Чи она богата, взагалі хто она? Атаже ти знаєш, Корнелі —

— Прошу вас, тату, дайте мені спокій з

дуже сумнівне, чи проєкт реформи виборчої дасть ся в парламенті перевести. Мабуть бар. Гаяч не буде чекати на голосованє, але скоро переконає ся о настрою палати, розвяже єї відразу.

Положене на Угорщині представляє ся не найліпше. Партия незалежності відбула вчера нараду під проводом Кошута, котрий заявив, що покликанє Андрашого до Цісаря було для него (Кошута) несподіванкою, бо він був тої гадки, що король не думає тепер вести переговорів з коаліцією в цілі залягодження кризи. Кошут зазначив, що Андраші не повіз з собою до Відня ніякого еляборату і не поїхав тудя яко репрезентант коаліції, лиш ділав на власну руку і одвічальність; він (Кошут) не потребує додавати, що ніхто не може прийняти ніяких зобов'язань іменем партії без его відомости. В справі договорів торговельних прийнято уложеної коаліцією протест.

Та й гр. Андраші не робить великої надії на успіх своїх заходів. В розмові з одним із сотрудников N. W. Tagblt. сказав Андраші: Цісар прийняв мене дуже ласкаво і сердечно, але справа наша зде представляє ся. Шанси компромісу суть дуже некорисні. Концесії, на які годить ся Корона, суть недостаточні. На питає, чи різниця поглядів обнимає цілий комплекс жадань угорської коаліції, відповів Андраші, що ні, лиш декотрі з них, але важкі. Дальше додав: Я не розпорядив ще нічого що до мого повороту до Будапешту, бо може бути, що зараз стану перед Цісарем, але то річ непевна. Нині буду конферувати з міністром війни Пітрайхом; чи також і з инши-

тою обридливою і дурною Корнелією. Ба, коби она була така як Дора!

І він ошовів вігцени історію своєї любови від початку до кінця. Того було надто багато для короля квашених огірків. Він задзвонив і велів собі подати віски і содової води.

— Так — сказав він, коли покритив ся — то все дуже криво і весело. Але ти страшенно поспішив ся, Чарльс. Відна швачка яко синова короля квашених огірків, ні, то неможливе, неможливе!

— А щож то значить? Она лиш помагає своїй тітці. Вирочім — ми перше також нічого не мали. А панувати над всіма квашеними огірками в Сполучених Державах то також ще не вершок всего щастя на землі.

— Ого — я крім того єсьм президентом торговельної палати, директором газового товариства і директором в двох товариствах землізничих, а можу стати кожної хвилі сенатором в Вашингтоні, коли тільки виложу на стіл гроші.

— Но так — тим краще випадє віно. А тоді все вирівняє ся.

— Ані цента Чарльс, ані цента! Коби хоч щось мала, щоби то було про мене лише дрантивих пять тисяч долларів.

Чарльс голосно розсьміяв ся.

— Лише пять тисяч долларів? Отже як би она їх мала, то наше величество прижмну-ли би одно око?

— Може, лише аби назвати якусь суму. Але що вам то поможе. Она не має нічого і ти не маєш нічого....

— Тату — маю ванє слово яко чоловіка чести і короля. Присягніть, що я можу з нею оженити ся, коли она буде мати пять тисяч долларів!

Старий глумливо розсьміяв ся.

— Дурниці, Чарльс —

— Присягніть! На всі огірки Сполучених Держав.

— Ну добре, коли тобі захотіло ся — я присягаю!

— Дякую, тату. Дайте мені ще одно з тих добрих цигар. Дуже дякую.

Він шез в середині дому.

(Дальше буде).

ми личностями, то річ непевна. У Феєрваріго на всякий случай не буду.

Справа сербско-болгарської унії митової викликала в Сербії немале заворушенє, бо становище Австро-Угорщини супротив сеї справи подразнило народну амбіцію Сербів і заставило їх шукати доріг, якими можна би видержати війну митову. Правительство сербске оголосило такий комунікат: Правительство сербске приймає що правда з волею до відомости постановлення декотрих урядників, котрі хотять зречи ся платні на час борби митової, але правительство не потребує тепер користати з того і сподіває ся, що край без тих жертв буде в силі побороти трудности. Щоби дати можливість купцям до як найчисленнішої участі у вічу, доставляє їм правительство безплатно окремих поїздів. Правительство визнає купців, щоби однодушними ухвалами підперти его. Яко репресію за замкненє границі власти сербскі роблять трудности австро угорским пересилкам в той спосіб, що залягоджують всілякі проволікаючі формальности, котрі відповідають приписам. Правительство вислало двох делегатів до Софії в цілі переговорів о заклоченє з Болгарією договору залізничного.

Після вістий, які надходять з Кавказу, революція там не то не зменшає ся а збільшає ся. Положене в теперішній порі єсть дуже трудне з причини всіляких перешкод в терені. Повстанці атакують всі поїзди з войском, при чім приходять до завзятої борби. Нині наспіла така вість з Владивостока: Збунтовані моряки внали до складу оружя, забрали муніцію і карабіни та зажадали випущеня арештованих. Узброєні артилєристи оцанували батерії. Коли командант ген. Селіванов пішов до батерій, ворохобники стріляли до него і зранили тяжко в шию і груди. Шість сотень козаків з мітралезами ввєла до Владивостока а командантом іменованій ген. Миценко.

Хінці зачинають заводити у себе на взорець Япанії європейский лад. Хінський посол в Лондоні, Тао-сін, в розмові з одним із сотрудников бюро Райтера сказав, що першим наслідком російско-япанської війни буде ввєденє в житє засади „отвертих дверей“ в Хіні. Мир на далекім Вєході і в Манджурії єсть забезпечений на довгий час. Що до Хіни то она перетворить ся за приміром Япанії на новочасну державу. Вже тепер армія манджурска єсть добре узброєна і вправлена і стоїть під управою офіцирів образованих переважно в Япанії. Переобразованє инших армій в подібнім дусі наступить в найблизшим часі. До руху против чужинців в Хіні посол не привязує ніякого значіння і гадає, що рух той не треба переціняти.

## НОВИНИ.

Львів, дня 27-го січня 1906

— Торжественне посв'яченє „Народного Дому“ в Белзі відбуло ся дня 23-го с. м. при участі кількох тисячок народа з цілої околиці. По богослуженю і водосв'ятю, підчас котрого о. митрат Левицкий із Сокала виголосив гарну промову, передав архітект зі Львова п. Левицкий ключі до нового будинку з бажанєм як найкращих успіхів тій інституції, а відтак промовляли: голова товариства д. шамбелян Селецкий, загіривши парід до невипущої праці над собою, нотар п. Савчинський, дякуючи архітектови Левицкому за щирі труди і судия п. Гвоздович, дякуючи тов.

„Дістерж“ за фінансову поміч. Описля відбув ся комерс, до котрого заєвіть цвіт руского селянства і міщанства побіч свѣтскої і духовної інтелекції. Прекрасний тоает виголосив о. митрат Левницький на здоровле нашого народа, викликаючи у присутних таке зворушенє, що по бурі ондєсків з грудий зібраних роздав ся одиодушним хором народний гимн „Ще не вмерла Україна“. Далше промовляв п. Гвоздович, зазначаючи заслуги духовенства, о. Грицик, виваючи до солідарности, падрадник Лїницький і кількох селян. Описля відбув ся концерт, котрий завдяки ревним заходам комітету та добірним силам винав дуже удачно і знаменито завершив ціле торжество.

— **Дрібні вієти.** Вечерницї студентів політехніки „Основа“ у Львові відбудуть ся дня 6-го лютого с. р. в великій салї фїльгармонї. — Загалїні збори фїлії руского тов. педагогічного в Тернополї відбудуть ся дня 1-го лютого с. р. о години 11-їй перед полуднем в салї „Міщанського братства“. — На видїлї інженерї львівської політехніки втежив другий ієміг державний и Володимир Шугер, б. член товариства „Основа“. — Загалїні збори фїлії „Просвїти на гусятинській повіт відбудуть ся дня 31-го с. м. в салї „Народного Дому“ р Кошичинцях.

— **Підробленї 20-короновї банкноти** появили ся в чорногорекім князівствї, але звїдям можуть через обміню дістати ся до Австро-Угорщини. Пізнати їх по перівнім рисунку, нохибках в підписї і взагалї пізнає їх кождий, хто бодай раз точно приглянув ся правдивому 20-короновому банкнотоби.

— **До середних шкїл у Львові** ходить взагалї в сім році 6214 ученикв, а то до гімназїй 5079, а до реальних шкїл 1135. То число в порівнаню до фреквенції в минушїм році представляє збільшенє о 337 ученикв, а іменно о 268 в гімназїях і 69 в реальних шкїлах. З кінцем минушого шкїльного року (1904/5) було в львівських середних шкїлах 2915 ученикв римо-кат. обряду, 1227 греко-кат. обряду, а 1245 жидів. Полякв було 4172, Русинів 1167.

— **З Ярославя.** Видїл бурєн ім. сьв. Онуфрія в Ярославі має честь отєм повідомити П. Т. наших Добродїв, що в тім році задля місцевих причин не буде в Ярославі ніякого вечерку з танцями на дохід бурєн; натомїсть устроєє Видїл бурєн дня 8-го лютого в великій салї „Сокола“ „Піч Вильєвєску“, ораторїю еденїчу в 4 актах. Позаяк чистий дохід з сєго представленя призначений на бурєну, тому підписавий Видїл укїльно просить П. Т. публіку місцеву і замїсцеву о як найчисленнїйшу участь. Рівно-ж осміяє ся Видїл звернути з укїльною просьбою до П. Т. Добродїв, котрі звичайно брали участь в наших вечерках, щоби замїсть білетів вєтуну ласкавими жертвами зволили причинити ся до збільшеня доходів бурєн. — *Л. Хотинєцький, предсїдатель; о. К. Хотинєцький, секретар.*

— **Велика крадіж.** Дня 18 с. м. в готелї „Доржа“ у Вилянї крадено на суму 600.000 рублїв гр. Красицьку. В часї неприємности графїні в комнатї, забрано з куферка старинний золотий годинник, брилянтовий нашійник і инші дорогї брильянти, далше гоївкою 13.756 марок швейцарських, 100 франків, 10 австрїйських гульденів, 35 італїйських лірів, 15.000 рублїв в папєрах і золотї, купони виєвського земского банку на 500 рублїв, ренту на суму 4125 рублїв, пять квїтів банку на 60.000 рублїв і т. д. Як доносить „Вїд. Вєстїк“, о крадіж підозріний замешкалий в сусїдній комнатї подорожник, котрий о години 11-їй перед полуднем виїхав з готелю.

— **Самоубийство.** В готелї Grand у Львові відобрав собі вчера по полудни жите К. Лїницький, 19-лїтній син антикаря, напивши ся карболовою кислоти. Причина самоубийства незвістна.

— **Не звїрецький сїн, лиш батько пїшиця.** Вчера подали ми на сім місци під заголовком „Звїрецький сїн“ опис подїї, котра, як тепер показало ся, представляє ся зовєм інакше. Сїн рїзника Малиша так розповїв про цілу подїю: Старий Малиш часто запивав ся і як вїр цїявїць вираблїв в пїямї етанї страшнї галабурди. В четвер зробив то само в своїй хатї. Побив жінку, вхопив горїючу лямпу і хотїв кинути нею в сїна, а коли єму лямпу відобрали, він виїшов розлючений з хатї і вернув відтак з розпореним черевом, зробивши в злости сам собі ножем так гаубоку рану, що

аж тенеса виїшли на верх а відтак пішов на поліцію і там обжадував сїна. Малиша відвезено до шпиталю, де по операції стан єго здоровля значно поправив ся. Малиша потягнуть тепер до одвічальности за обманєнє власти і за клевету на сїна.

— **Вечерницї з танцями в комнатах „Рускої Бєсїди“** у Львові відбудуть ся нївї в суботу заходом спїльного комітету товариств: „Руска Бєсїда“, „Сокол“ і „Основа“. Стрїй візитовий, початок 8<sup>1</sup>/<sub>2</sub>. Вєтун 1 К. Комітет сей буде функціонувати цілі сєгорочнї мєсянцї і заходом єго, в навечєре кождї недїлі і кожного свята будуть відбуватися вечерницї з танцями в комнатах „Рускої Бєсїди“, Ринок 10. Осїбних запрошенєв не буде вислатиєсь. — *Комітет.*

— **Кровава любовна драма.** З Зимної води під Львовом доносять: Дня 23 с. м. ввечєром лучило ся тут самоубийство полученє з убийством. Двадцятьдвалїтній Вол. Зелїньскїй, син тутешного господаря, полюбив дочку сусїда Олену Вятровєску. Коли родичї обоїх відмавлїли дозволу на супружу звязз межи ними, постановив молодїй Зелїньскїй відобрати собі жите, з чим пераз зраджував ся перед знакомими. Дїла того довершив дїєтно. Виїшовши з Вятровєскою в поле, згаданого дня 23 с. м., в віддалєню 50 кроків від загороди, влучним виєтрїлом в скрєпнь уложив трупом насамперед єї, а відтак стрїлив до себе. Найденю їх аж на другїй день рано вже цілком заціпенїлих.

† **Померли:** др. Іван Яхно, ємеритований профєсор учительської семїнарї в Євганєславовї і радник шкїльний, відзначений золотим хрєстом заслуги з короною, дня 22 с. м., в 66-їм році житя; — о. Северин Грицина, гр. кат. єввящєник в Товмачї, дня 24 с. м., в 43-їм році житя; — о. Володимир Лапцкїй, сотрудник в Лїпї, бирчанського деканата, дня 23 с. м. в 31-їм році житя, а другім єввящєнства.

## Телеґрами.

**Відєнь** 27 сїчня. Гр. Юл. Андраші був вчєра пополудни на пївторагодинній авдїєнції у мїністра війни ген. Пітрайха. Нївї передполуднем буде гр. Андраші мабуть на авдїєнції у Цїсаря і як припускають виїде по полудни до Будапєшту.

**Відєнь** 27 сїчня. „Fremdenblatt“ доносить, що угода торговельна з Італїєю єсть вже довершена і буде в найближших днях підписана.

**Бїлград** 27 сїчня. Дирекция сербєких звєлзїниць відкликала вєї поробленї в Австро-Угорщинї замовленя.

**Льондон** 27 сїчня. Пієсля послїдного виказу вибрано 362 лібералїв, 146 уніонїєств, 82 націоналієств і 41 робїтників.

**Рїга** 27 сїчня. (П. А.) Минувшїй почи викрито склад оружия боевої організації і забрано багато револьверїв, оружия вєїляського рода і 30.000 набоїв.

**Софія** 27 сїчня. Тутешна палата торговельна ухвалила симпатїю сербєким купцям, котрих дїтнула митова війна з Австро-Угорщиною, далше подяку правительству болгарьскому за заключєнє унїї і за підпору сербєкого правительства. Наконєць ухвалєно вислати до Бїлграду депутацию з 22 членїв.

**Париж** 27 сїчня. З Бїлграду доносять, що іспаньскїй король просив в четвєр особиєто о руку княг. Євї Баттенбергської. Заручини будуть урядово оголошенї аж по дотїчнім повідомлєню кортезїв.

**Петербург** 27 сїчня. З Батум доносять: На улици Михайлівськїй убито тут губернатора Іванова і їдучого з ним властителя більшої посїлости Русєміна-бєя.

## Господарство, промисл і торговля.

— **Цїна збірка у Львові** дня 26 сїчня: Цїна в коронах за 50 кїльо у Львові. — Пшєніця 8.— до 8:20; жито 6.— до 6:15; овєс 6:20 до 6:40; ячмінь пашний 6:10 до 6:30; ячмінь броварний 6:60 до 7.—; рїпак 13.— до 13:25; лїнянка — до —; горох до вєрєня 8:50 до 10.—; вика 9:25 до 10.—; бобик 6:30 до 6:60; грєчка — до —; кукурудза єгара — до —; хмїль за 56 кїльо — до —; конюшина червона 50.— до 65.—; конюшина бїла 45.— до 60.—; конюшина шведєска 65.— до 75.—; тїмотка 22.— до 27.—.

## Книжки для молодїжи.

видавництва руск. Тов-а педагогічного припорученї ц. к. Радою шк. краєвою.

**Образкові з текстом для дїтїй другого стєпенья науки:**

Ч. 8. Звїрїнець 20 с. — Ч. 9. Гостипєнь 20 с. — Ч. 10. Забавки 20 с. — Ч. 11. Мєнажерия 20 с. — Ч. 96. Дїтвора 1 К. — Ч. 97. Звїрїята домашнї 80 с. — Ч. 98. Приятє дї дїтїй 1:20 К.

**Книжки без образків для дїтїй трєтого і четвєртого стєпенья науки.**

Ч. 109. Робїнзон великий бр. 1 К 50 с, опр. 1:80 К. — Ч. 1. Молитвєнник нар. опр. 30 с, опр. в полотно 40 с. — Ч. 3. Китиця жєлань 3 розш. виданє бр. 40 с, опр. 60 с. — Ч. 4. Читанка бр. 20 с. — Ч. 13. Т. Шевчєнко. Кобзар для дїтїй 30 с. — Ч. 15. Юл. Вернє. Подорож довкола землї бр. 1:20 К, опр. 1:50 К. — Ч. 29. Мальога. Без родини опр. 1:10 с. — Ч. 54. Т. Шевчєнко. Кобзар бр. 2 К, опр. 2 К 40 с, в полотнї 2:70 с. — Ч. 71. Оповіданя для дїтїй бр. 40 с, опр. 54 с. — Ч. 72. М. Коцюбиньскїй. Оповіданя бр. 40 с, опр. 54 с. — 73. О. Катренко. Оповіданя бр. 40 с, опр. 54 с. — 74. Василь В-р. Подорож до краю Лїлієвїтїв бр. 50 с, опр. 64 с. — 77. А. Крымскїй. Перєкляди бр. 40 с., опр. 54 с. — 82. Марта Борєцка, ієт. опов. бр. 40 с., опр. 60 с. — 84. Др. М. Пачовскїй. Народнї думи з поясненями ч. 1. 40 с., опр. 60 с. — 86. А. Толєстої. Казки бр. 40 с., опр. 54 с. — 87. О. Конїєськїй. Поєми бр. 30 с., опр. 44 с. — 88. Шокаранє лож. Комєдїйка Кучальської 20 с., опр. 34 с. — 90. Дивнї Пригоди Комаха Санївіна ч. 1. 48 с., опр. 70 с. — 91. Є. Ярошиньска. Перша книжочка для малїх дївчат 20 с. — 94. Є. Ярошиньска. Друга книжочка для м. дївчат 20 с., разом опр. 54 с. — 92. Малїй євїванїк 20 с. — 93. Клавдїя Лукашєвич. Серєд цвітїв, комєдїя в 2 дїях 16 с., опр. 30 с. — 103. Англієскї казки 24 с., опр. 38 с. — 104. Є. Ярошиньска. Повїєстки 24 с., опр. 90 с. — 106. Др. І. Франко. Абу Казїмовї кащї 60 с., опр. 90 с. — 108. Збїгочник Гумфрї, з англієск. 70 с, опр. 1 К. — 111. Л. Глїбїв: Бойки 10 с. — Ч. III, IV, VI. В. Чайчєнко: Комар, Грїцько, Дума про княгиню Кобзаря по 10 с. — Ч. V, VII. Днїпровї Чайки: Казка про сонєє та єго сїна, Пїєсанка по 10 с. — 112. Ієстория куєска хлїба бр. 50 с, опр. 64 с. — 115. В. Джуїнґлях, брош. 50, опр. 64.

**Книжки для молодїжи шкїл видїлових:**

Ч. 89. М. Вовчок. Інєстїгутка бр. 40 с., опр. 60 с. — 95. Шєкєспїр в повієтках бр. 30 с, опр. 60 с.

Замовляти можна в канцєлярїї руского Тов. Педагогічного у Львові ул. Сикєгуєска 47 або в книгарнї Товариства ім. Шевчєнка у Львові ул. Театральна ч. 1. Хто пришлє грошї поєред, тому при замовлєню книжок (в канцєлярїї Товариства) на квоту 10 К висилає Товариство книжки оплатно, а від подвїзжки дає 10 прц. рабату. При замовлєнях нїзше 10 К (на иншї книжки) треба дочислати оплату почтову.

За редакцією відповїдає: Адам Крєховєцькїй.

**5 корон і більше  
денного зарібку 5 корон.**



Товариство машин трикотевих до роботи домашньої пошукує осіб так мужчин як і женщин до робіт трикотів на нашій машині. Проста і скоро робота домашня через цілий рік. Наука приготівляюча непотрібна. Віддалене не має впливу. Роботи продаємо.

Товариство машин трикотевих до роботи домашньої  
ТОВ. Г. ВІТТІК і Сп. Прага, Петерсплян 7. I.—469.

**Інсератн**

принймає

**Агенція**

**днівників**

Ст. Соколовського  
Львів, Пасаж  
Гавсмана ч. 9.

**БІЛЕТИ ІЗДИ**

на всі залізниці

Агенція залізниць держ. Ст.  
Соколовського,  
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

# Головна агенція днівників

## СТ. СОКОЛОВСЬКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

принймає пренумерату і оголошення до всіх днівників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

Головна Агенція днівників і оголошень

**Пасаж Гавсмана ч. 9,**

принймає оголошення до всіх днівників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.